



兰州晨报 E2 天天正能量

近日,由掌上兰州·兰州晨报联合阿里巴巴天天正能量发起的“愿爱如清辉,照亮每一颗留守的心——2021益起过中秋”关爱留守儿童大型公益活动走进西固区河口学区23中,为那里的学生献上一份特殊的中秋礼物。本次公益活动自开展以来受到社会各界的广泛关注和支持,除了爱心人士热情参与,更有爱心企业倾情加盟。位于城关区白银路的兰州普瑞眼科医院作为爱心企业中的一员紧随活动的脚步,将关怀和温暖源源不断地送入学校,让同学们真切地感受到了来自社会的关爱和温暖。

兰州普瑞眼科医院助力“益起过中秋”公益活动 用爱传递光明与温暖 让祖国花朵明眸绽放



眼健康行动进校园 孩子们开心地笑了

“谁是近视是怎么形成的?”“日常学习中我们应该怎样保护眼睛呢?”“我知道,我知道,我来回答!”17日下午,河口镇河口学区23中的教学楼前热闹非凡。兰州普瑞眼科医院的医生正在为孩子们进行爱眼护眼科普知识讲座。生动有趣的知识吸引着每一名孩子,他们认真聆听,争相回答眼科医生的提问。

教室外科普知识讲座如火如荼,教室内眼健康检查也在紧张有序地开展着。兰州普瑞眼科医院的医生用专业的

仪器,为孩子们认真做着检查。检查过程中,如果发现近视的学生,医生还会为他们送上贴心的礼物——一张免费配镜卡。拿着这张配镜卡,学生就可以前往兰州普瑞眼科医院做进一步详细检查,并且免费验配一副近视眼镜。除了科普讲座和视力检查,兰州普瑞眼科医院的医生还给孩子们带去了文具大礼包、《爱眼超人漫“话”近视防控》科普漫画书,让孩子们的这个中秋节过得更加充实而有意义。

老酒收购走进兰州

高价回收 1953-2021年53度茅台酒

现面向兰州市高价回收老酒,各地区下属区县均可上门收购,收购范围1953-2021年茅台酒、五粮液十七大名酒,及2000年之前各地方高度名优老酒、冬虫夏草等,本次活动遵循公平、公正、公开的原则,以准确的角度鉴定,公平的态度评估,对于达成收购意向的,我们将现场高价收购,支持现金、支付宝、银行卡转账。

(全天24小时持健康码上门收购) 以下均为全品茅台53度价格

年份	价格
2020-2015年	2300-30000元/瓶
2014-2011年	3200-4100元/瓶
2010年	4100元/瓶
2009年	4200元/瓶
2008年	5100元/瓶
2007年	5200元/瓶
2006年	5500元/瓶
2005年	5800元/瓶
2004年	6000元/瓶
2003年	7200元/瓶
2002年	7600元/瓶
2001年	7700元/瓶
2000年	8800元/瓶
1999年	10200元/瓶
1998年	10700元/瓶
1997年	11200元/瓶
1996年	12500元/瓶

年份	价格
1995年	20500元/瓶
1994年	21000元/瓶
1993年	21500元/瓶
1992年	22000元/瓶
1991年	22500元/瓶
1990年	23000元/瓶
1989年	27500元/瓶
1988年	28000元/瓶
1987年	28500元/瓶
1986年	30500元/瓶
1985年	31000元/瓶
1984年	31500元/瓶
1983年	32000元/瓶
1982年	32500元/瓶

年份	价格
1981-1980年	33000-33500元/瓶
1979-1974年	40500-60500元/瓶
1973-1970年	110500-210500元/瓶
1969年-1960年	220500-500500元/瓶

1987年-1989年 整箱铁盖茅台酒 30万
1990年-1996年 整箱红皮茅台酒 20万
1997年-2000年 整箱白皮茅台酒 10万-15万

53°老茅台



活动时间: 9月24日-9月30日

活动地址: 兰州市城关区静宁北路501号(老年大学南门对面金城水岸酒店)

咨询 15357686655 刘先生

52°五粮液酒

3000元 2000元

53°老郎酒



4000元 2000元

全品相要求:

商标完好、封口完好、无裂纹、配套齐全、不少酒、酒线达标、肩部以上、酒花好、高度酒花须达10秒以上,本地区各县市均可上门收购,酒店外非本公司人员切勿相信。



早发现早治疗 爱眼护眼需重视

在本次“2021益起过中秋”公益活动中,兰州普瑞眼科医院的工作人员发现很多近视的孩子由于没有及时进行干预治疗,有的孩子近视度数很高……近年,随着电子产品的普及,青少年儿童的近视患病率及其他眼病发生率逐年递增。根据官方数据显示,早在2018年全国儿童青少年总体近视率已升至53.6%,目前近视低龄化、重度化的趋势更加明显。

兰州普瑞眼科医院大视光科副主任、医学硕士侯静梅介绍道,对于戴镜的误解相信很多家长都有,其实科学配戴眼镜能帮助孩子们在学习生活中,获得良好的矫正视力,防止眼睛过度疲劳。此外养成良好的用眼习惯,增加户外活动时间,定期到专业眼科医院进行眼部检查都可以帮助孩子预防近视的发生发展。侯静梅表示,青少年儿童是眼睛发育的最关键阶段,也最容易出现问题。所以建议青少年每半年定期做视力检测。及时了解孩子的视力情况,对预防和控制近视的发展十分重要。

16年专注于公益事业 让祖国的花朵明眸绽放

“兰州普瑞眼科医院作为一家拥有社会责任感的专业眼科医院,自成立之日起,就一直致力于青少年眼健康保护事业。不仅积极参与其中,更是多次主动发起和组织爱眼公益活动,为孩子们的眼视力健康努力着。像‘行知中国’庆阳行、明眸格桑花关爱玉树眼疾儿童行动等,不仅仅为孩子们送去免费的眼健康检查,更重要的是为孩子们送去爱眼护眼的相关知识。甚至在活动后期为患有斜视的孩子进行免费手术救治,帮助他们摆脱眼疾困扰。此次参加‘益起过中秋’大型公益活动不是我们关爱青少年眼视力健康的终点,在以后的工作中,我们将继续奋进,为保护孩子们光明的明天努力。”兰州普瑞眼科医院负责人说。

兰州普瑞眼科医院也提醒广大家长,孩子的视力无小事。国庆假期马上来临,家长们可以抽时间带孩子做个眼部检查,早发现早治疗。

掌上兰州·兰州晨报记者 沙金萍

银行卡、网银、U盾、身份证复印件、实名电话卡,这些都属于个人隐私物品,大家都会谨慎看管,但是如果有人高价租借、收购,面对利益,您还会保持戒备不动心吗?

近日,公安部网安局发布了一起我省白银籍人员马某龙等人办理大量银行卡帮助网络违法犯罪分子转账的案例,再次对出租买卖“两卡”犯罪行为敲响警钟。

出租银行卡牟利 最终身陷囹圄

警方提醒:出租、买卖银行卡是违法犯罪行为

坐享其成 走向犯罪道路

2019年8月,甘肃白银人马某龙的同学张某伟联系他,说有一个朋友需要几张实名银行卡,用来给赌博网站的人转账用,每天就转几百元,很安全。马某龙一听是给赌博网站转账,一口回绝。但是随即张某伟又说,每张卡每月可支付400元的使用费。

面对利益诱惑,马某龙动摇了,随后办理了5张银行卡,都捆绑了U盾、开通了网银,并按照张某伟的要求设置了特

殊密码,连同自己身份证复印件、实名电话卡一同交给了张某伟。

就这样,马某龙赚到了违法犯罪的第一桶金……同时,马某龙又联系了刘某云、马某军等多个朋友一起办理银行卡,自己做起了中间商,按照每月每张卡300元给刘某云、马某军支付使用费,赚取100元的差价。

随后,马某龙贪心不足,动起了想要黑吃黑的念头……

发财梦碎 犯罪分子被团灭

2020年4月,马某龙帮人转账时发现,自己名下几张银行卡里有十几万流水,贪念一起,便将银行卡挂失补办,取出了卡内的十几万。马某龙的朋友怕这种黑吃黑的行为会被打击报复,马某龙宽慰道“他们干的这个事本来就是违法的,他们不敢报警,不能把咱们怎么样”。最终,马某龙等人还是挨了上家一顿打,他被迫把拿走的钱还了回去。

2020年5月,白银市公安局铜城分局民警在工作中发现线索,查明马某龙大量办理银行卡,并在2020年2月至5月短短三个月内,其名下银行卡流水高达2700余万,都是快进快出。除此之外,其名下还有两张银行卡分别于2020年2月21日、2月27日被广东、河南两地公安机关因银行卡涉案进行查询、冻结。

警方通过细致研判、严密侦查后发现,这是一起倒卖银行卡给赌博网络犯罪团伙提供资金结算帮助的团伙案件。

2020年7月21日,铜城分局成功抓获马某龙等10名犯罪嫌疑人。通过犯罪嫌疑人的供述,办案民警顺藤摸瓜,查明了以王成某为首的犯罪团伙基本框架。同时,警方还查明了涉案银行卡470余套,银行卡流水高达10亿元人民币,涉及甘肃、湖南、河南、陕西、广西、广东等全国多地,涉案人员70余人。

主犯王成某在湖南发展王明某、易某志等下线,并授意郭某驿前往广西、甘肃等地收集银行卡、网银、U盾、身份证复印件、实名电话卡,每月每张卡按300-1000元不等的报酬支付。

2021年4月2日,白银区人民法院经审理认为:王成某、王明某、易某志、郭某驿、马某龙、张某伟等24人明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为他人犯罪提供支付结算帮助,将被以帮助信息网络犯罪活动罪追究该24名被告人的刑事责任。

掌上兰州·兰州晨报记者 张秀芸